



香港文匯報訊（記者 梁靜儀、子棠，攝影 黃艾力）「TVB內聯外通新篇章—大灣區影視華采發布會」昨日在廣州舉行，TVB非執行董事黎瑞剛、行政主席許濤、總經理（節目內容營運）曾志偉、總經理（商務營運）蕭世和親率25位TVB當家小生花旦盛裝出席，星光熠熠。發布會上，TVB與五家企業簽署戰略合作協議，開啟全新合作篇章。TVB將加大在大灣區的製作投入，預計年內開拍多部以大灣區城市為背景的新劇。

加大投入大灣區製作

TVB與5家企業達成戰略合作

●TVB昨日在廣州舉行「TVB內聯外通新篇章—大灣區影視華采發布會」。



●TVB與騰訊音樂娛樂集團深化圍繞大灣區的全方位戰略合作。

香港特別行政區政府政制及內地事務局局長曾國衛，國家廣播電視總局國際合作司副司長燕旒，中央政府駐港聯絡辦公室文宣部副部長李曙光，廣東省委宣傳部副部長、省政府新聞辦主任陳曉偉，香港特別行政區政府文化體育及旅遊局副局長劉震等出席並主持啟動儀式。

擬打造全球音樂文化新標杆

發布會上，TVB與騰訊、華為香港、科

大訊飛等五家內地龍頭企業簽署戰略合作協議，開啟全新合作篇章。其中與騰訊音樂（「TME」）的合作將聚焦探索「音樂+影視+科技」的創新商業模式，包括開放影視IP資源、開設「港劇場」專區、推出粵語音樂榜單等，打造雙重娛樂體驗。雙方還將共同開發「歡樂今宵」LIVE項目，目標三年內打造全球音樂文化新標杆。

TVB旗下77工作室與騰訊視頻簽署《影視劇集聯合製作合作框架協議》，除已公布的《玫瑰戰爭》外，雙方還將聯合製作金庸經典武俠劇《笑傲江湖》，這是TVB時隔多年再次改編金庸作品，備受期待。

TVB與深圳廣播電影電視集團達成全面合作，TVB與深圳廣電集團均深度融入國家及粵港澳大灣區的發展，及時全面展現國家和大灣區的發展成就，着力增強全球華人的中華民族共同體意識。合作計劃包括線上、線下影視內容聯合製作項目。

探索「AI+媒體科技」創新應用

此外，TVB還與華為香港、科大訊飛達

成技術合作，共同推進粵語語言模型開發，探索AI在媒體領域的創新應用，推動數碼轉型及培養AI應用人才。

許濤表示：「TVB堅守『立足香港、背靠祖國、面向世界』的發展理念，已在深圳前海和廣州南沙設立影視製作中心，充分利用大灣區資源促進兩地人才交流和創意融合，讓港劇吸收更多大灣區元素，映射出內地文化。」

TVB藝員點讚開拓大灣區市場

25位TVB當家小生花旦盛裝出席，星光熠熠。一眾TVB藝員對公司開拓大灣區市場充滿期待，認為此舉將為他們帶來更多演出機會，同時讓作品接觸更龐大觀眾群。高海寧分享在前海取景的體驗：「不同地方的拍攝氛圍讓我更容易投入角色！」朱敏翰期待《飛常日誌》新一輯以廣州白雲機場為背景，劉穎璇即時拍手贊成。

陳豪表示：「TVB的國際網絡可以將大灣區的航空樞紐推向世界，而港劇更擔當着促進粵港澳文化交流的重要角色。」馬國明和張曦雯則難忘在前海、深圳拍外景時粉絲的熱情款待。



●陳豪稱港劇擔當着促進大灣區文化交流的重要角色。



●右起：黃博、林智樂和黃洛妍在發布會上獻唱。

周秀娜新戲奉旨鬧「老闆」 古仔對港片未來有新謀劃

古天樂（古仔）、周秀娜與台灣演員劉冠廷合演犯罪劇情片《私家偵探》昨日在港正式上映，全片於馬來西亞取景拍攝。飾演私家偵探的古仔意外捲入連環兇殺案，其中一樁案件，調查對象竟是飾演他太太的周秀娜。首次拍港產片的劉冠廷感受到全新體驗，大開眼界；周秀娜亦奉旨鬧「老闆」古天樂。古仔認港片進軍內地需時間去適應，他神秘表示對港片未來有新謀劃。

古仔與周秀娜戲中因夫妻感情破裂發生爭執鬧離婚，周秀娜刻意設局讓古仔去調查她懷疑出軌一事。周秀娜笑言「鬧老闆」機會難得：「平時沒人敢鬧他！」古仔透露拍攝前反覆練習對戲，坦言現實中鮮少與人爭吵：「吵架只傷感情，解決不了問題。」他感慨老一輩習慣以吵鬧溝通，現代人更傾向理性對話。周秀娜都指吵架時最易說出傷害對方的話，她指自己小時候會覺得吵架一定要贏，特別在最親的人如家人、男朋友面前，如今學會以傾偈替代試探，大家找出問題所在。「戲裏設局引丈夫關注，現實中我會直接問清楚。」她更自爆當當面質問出軌伴侶。

劉冠廷盼與古仔拍喜劇片

劉冠廷首拍港產片，飾演專業殺手直呼「好刺激」。他笑稱對港產片的開機儀式大開眼界：「台灣只有餅乾，這裏竟有整隻燒豬，沒想到會這麼豐盛！」古仔與劉冠廷今次是首度合作，二人更有不少動作戲。冠廷表示劇組對他照顧，但自己因粵語不流利，起初不敢與古老闆交流，卻難忘對方私下分享寶貴的演藝建議，讓他回味良久。

戲中結尾冠廷與古仔在泳池的對打戲，亦令冠廷震撼：「鐵錘飛來精準得嚇人，我也有提醒自己要專注一點，因為稍一分神就會受傷！」被問到會否減少拍動作戲？古仔表示這是由市場決定的：「港產片不拍不飛車，觀眾不過癮。韓國片也是這樣，每部都是一面血一身血，這種觀念好像很難改變。」古仔又笑言與年輕演員有代溝，「有代溝有幾出奇呀。但都是他們的問題，不是我的問題。有時我問他們有沒有看過



●古仔和周秀娜都認為吵架解決不了問題。

什麼片，他們說沒看過。」劉冠廷則期待跟古老闆再合作：「下次想演喜劇輕鬆一下。」

問到有多久未放過假？古仔笑稱：「不拍戲就是放假。」他指現時經濟環境及電影市道低迷，更加不會在這段時期放長假，他強調此時更需專注未來部署：「要思考未來幾年的策略。」對於未來的電影如何走下去？古仔神秘表示：「我已想到，但不可以說出來。」提及內地放寬香港電影進軍內地要求，香港投資者可以在內地開設製作公司並以第一出品單位發行香港電影。古仔指不再是合拍，能自己做發行當然好一些，但當中有利也有弊，他說：「內地有好多不同院線，也要時間去溝通，很難一概而論，但當中一定是有好處的，也有我們面對的難處，都是要時間去適應。」

●採：香港文匯報記者 阿祖 攝：曾興偉、孫嘉蔚



●（右起）古天樂、周秀娜與劉冠廷相談甚歡。

古天樂 ▶ 髮型：Dan Tam@O4 化妝：Carman Man 服裝：Ferragamo Monogram
周秀娜 ▶ 化妝：Yannes Lee@ndnco.co 髮型：Keith_wong@Artify.Lab 服裝：Chloé
劉冠廷 ▶ 髮型、化妝：sovenhomuha 造型：michaelkors
場地提供：The Mira Hong Kong

馬國明欲追馬寶 展鵬代妻報平安 張曦雯高海寧新劇為吳卓羲反目



●馬國明和高海寧正忙於拍攝《新聞女王2》。



●郭柏妍病癒復工，昨日與陳展鵬一起亮相。

香港文匯報訊（記者 梁靜儀、子棠，攝影 黃艾力）「TVB內聯外通新篇章—大灣區影視華采發布會」昨日在廣州舉行，陳豪、馬國明、陳展鵬、高海寧、張曦雯、郭柏妍、黃博等20多位藝人出席，陣容強大。

陳豪近年頻頻赴內地拍劇及參與綜藝，雖曾與太太陳茵媺合體做節目，但堅持保護家庭隱私：曾婉拒全家出鏡，亦謝絕透露與太太的初吻地點。談及綜藝尺度，他直言：「歌舞非我所長，無謂出醜。」被調侃不如馬國明會放閃，陳豪幽默指甘拜下風！兩人合照時更搞笑拱手「承讓」。

馬國明被問及會否向陳豪請教「生仔經」，即否認：「還沒準備好，一切隨緣。」談及月底將與太太高海寧首度以夫妻檔身份赴海外出席活動，他坦言非常期待，大讚太太歌藝出眾，希望未來有更多合作機會。問到會否藉登台順道「造人」？馬國明表示自己生肖是虎，與馬和豬相合，明年正是馬年，不過還是順其自然。

馬國明和高海寧正忙於拍攝《新聞女王2》。馬國明透露劇中有一場外景戲頗具挑戰，飾演主播的他需報道「五百年一遇」的暴雨，片場通過特效機器營造的狂風暴雨效果極為逼真。

劇中升任高層的高海寧透露與余詩曼飾演的「Man姐」關係亦敵亦友，並透露幾位女演員經常雞啄鴨斷，但工作默契十足、團結一致。她重提早前因航空公司行李延誤，導致打亂拍攝計劃。她無奈表示：「等了2天才拿到濕疹專用化妝品和贊助戲服，今後行程一定要預留緩衝時間。」她又稱該劇預計7月底殺青。

張曦雯表示有份參演新劇《璀璨之城》，將於本月22日先在珠海開工，之後再赴澳門拍攝。她表示今次演反派，故事以大家族為主軸，「張智霖戲中係我大伯，高海寧係大嫂，而吳卓羲係我老公，以前同高海寧係好姊妹，因為爭吳卓羲而反面。」

郭柏妍恢復「靚樣」

陳展鵬與郭柏妍昨日一道現身，展鵬太太單文柔報平安，透露「太太因病毒感染導致面部腫脹，太太先是眼睛發炎，繼而影響牙齦位置。所幸問題不大，現已康復。兩人更借機做了體檢。」他笑稱健康狀況良好，可拍攝更多劇集，還可再追B。

郭柏妍則分享日前食物過敏險窒息的驚險經歷，而現場所見，她的面部已明顯消腫，恢復「靚樣」。郭柏妍表示尚未查明致敏源，可能與天氣有關。她憶述發病當日，在母親陪同下緊急入院注射藥物後，腫脹已迅速消退，不過目前仍需服藥，並計劃稍後做過敏原測試。郭柏妍坦言當時嚇壞了母親，而她最擔心的是影響拍劇進度。

提到黃博獲《中年好聲音3》冠軍後豬籠入水，她表示：「希望係，但所做的事情並非為錢去做。」對於亞軍張與辰被指與同性密友Kelvin關係密切的傳聞，黃博稱不知情且少私下聚會。談及有指譚詠麟（校長）疑因不滿《中聲3》賽果，而未邀請她和張與辰參加飯局，黃博表示很喜歡校長的歌，相信稍後會叫她去。



●張曦雯在新劇《璀璨之城》中演反派。